
平成３０年舞鶴市議会議員一般選挙　　FMまいづる有権者アンケート

18～19歳, 4.7%

20歳代, 17.8%

30歳代, 13.1%

40歳代, 13.1%50歳代, 19.6%

60歳代, 10.3%

70歳代, 14.0%

80歳代以上, 7.5%
Q1A:年齢構成

男性, 47.7%

女性, 51.4%

未回答, 0.9%

Q1B:性別構成

実施期間：平成30年11月6日～13日（舞鶴市有権者サンプル数107人）
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平成３０年舞鶴市議会議員一般選挙　　FMまいづる有権者アンケート

その他：自衛隊の艦艇に乗りたい
知っていた（日

時も）, 72.9%

知っていたが日

時は知らなかっ

た, 16.8%

知らなかった, 

10.3%

Q2：あなたは、２０１８年１１月１８日に舞鶴市議会議

員一般選挙があることをしっていましたか？

口コミ, 34.6%

新聞, 9.3%
広報まいづる, 

15.0%

まいづるメール配

信, 1.9%

ラジオ（FMまい

づる）, 2.8%

その他, 29.0%

Q3:舞鶴市議会議員一般選挙があることを何で知りましたか？
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その他

61.2%

14.1%

28.2%

12.9%

4.7%

3.5%

投票は国民の権利であり、義務だと思うから

政治や選挙に興味があるから

自分たちの生活に直接影響すると思うから

世の中を変えたい、良くしたいと思うから

家族や友達が投票に行くから

その他

Q5:あなたが投票に行く理由は何ですか？（複数回答）

※Q4で「行くつもりだ」と回答した人

行くつもりだ, 

79.4%

行きたくない, 

8.4%

分からない, 

12.1%

Q4:あなたは舞鶴市議議員一般選挙に行きますか？
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Q13 舞鶴市議会や市議会議員に望むことなど自由にご記入ください。

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

44.4%

0.0%

22.2%

22.2%

33.3%

0.0%

33.3%

行くのが面倒だから

選挙や政治に関心がないから

選挙や政治に関心はあるが、投票したい候補者がいな

い、または違いがわからない

自分たちの生活に直接影響しないと思うから

投票しても政治や世の中はよくならないと思うから

家族や友達も投票に行かないと思うから

その他

Q6:投票に行かない理由は何ですか？（複数回答）※Q4で

「行きたくないと回答した人」
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知っていた, 92.5%

知らない, 7.5%

Q7:期日前投票 （仕事等で投票日当日に投票所へ行けない

場合、投票日以前に投票できる制度 ） を知っていました

か。

知っていた, 

59.8%

知らない, 40.2%

Q8:不在者投票（市外の他の市町村の選挙管理委員

会で投票きる制度を知っていましたか？）
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その他：自衛隊の艦艇に乗りたい

46%

39%

35%

44%

31%

19%

14%

16%

4%

地域経済の活性化と雇用の創出

魅力的なまちづくり

災害対策

保険・医療・福祉の充実

出産・子育てへの支援

教育・文化・スポーツの充実

子どもの貧困対策

観光(客）への誘致、観光産業の活性化

その他

Q9:市議会議員の活動で重点を置いてほしい分野はなんで

すか？(複数回答)

45.8%

57.0%
4.7%

0.9%

4.7%

4.7%

政策や主義・主張

人柄や人物、政治的手腕

自分の立場や地域の代表だから

外見や容姿

家族や知人の意見

自分の支持政党野推す候補者だから

Q10:あなたが市議会議員選挙で投票する時、何を重視し

て候補者を選びますか？（複数回答可）
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その他 ・市の防災メールを利用して配信する ・期日前投票を簡単にできるようにする

・足の悪い人でも投票しやすいシステムを作る。

・若い人に政治を知ってもらう ・選挙事務所からの電話を増やす

必ず聴く, 18.7%

時間があれば聞

く, 24.3%

聴きたいが聴け

ない, 15.0%

分からない, 

17.8%

多分聴かない, 

18.7%

その他, 2.8%

Q12:ラジオ（FMまいづる）市議会選挙開票速報番組(１１

月１８日２０時～２４時）を聴きますか?

39.3%

32.7%

9.3%

27.1%

16.8%

10.3%

期日前投票所を増やす

インターネット投票の導入

選挙期間/投票期間を拡大する

選挙公報を充実させる

ラジオ（FM)で政権放送を行う

その他

Q11:投票率をアップさせる為に、どんな方策が必要だと

思いますか？(複数回答)
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Q13 舞鶴市議会や市議会議員に望むことなど自由にご記入ください。

1 市街地への浸水を対策してほしい

2 足の悪い人でも投票できるシステムが必要

3 市内のGDPを上げてほしい

4 企業誘致と大学誘致

5 若い人が活躍できるような町に

6 議員の数を減らして他に回してほしい

7 年金制度を改善してほしい

8 定年制を導入

9 期日前投票を簡単にできるようにしてほしい

10 不在者投票を簡単にできるようにしてほしい

11

12 市内を走るバスの本数を増やしてほしい

13 地域の公園を増やしてほしい

14 学童の無料化

当選がスタートであり任期の間、市民目線で真面目に取り組んでほしい。身

近な市議会議員の立場から政治を身近なものとなるようにPRしてほしい
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